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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,

ve znění pozdějších předpisů

odbor dopravy Magistrátu hlavního města Prahy jako povinný subjekt podle zákona

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen

„InfZ“), obdržel dne 07.05.2024, Vaši žádost o poskytnutí informace s názvem „Žádost o

poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění

p. p.“ (dále jen „Žádost“).

V Žádosti požadujete:

„1) Žádám poskytnout, co bylo obsahem pokynů vašeho odboru, na základě kterého podával

správce komunikace žádosti o stanovení místní úpravy.

2) Žádám poskytnout podklady (zřejmě vypracované městskými částmi), na základě kterých jste

zpracovali tyto pokyny.“.

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme Vámi požadované informace, a to:

1) zasíláme pokyny, kterými jsme uložili správci komunikace realizovat příslušné změny

plynoucí z novelizací nařízení č. 19/2017 Sb. hl. m. Prahy, kterým se vymezují oblasti

hlavního města Prahy, ve kterých lze místní komunikace nebo jejich určené úseky užít za
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cenu sjednanou v souladu s cenovými předpisy, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„Nařízení“) za celou dobu platnosti tohoto Nařízení, tedy v letech 2017 a 2024 včetně.  

 

2) Informujeme Vás, že podkladem ke zpracování pokynů k aktualizaci je vždy příslušná 
novela Nařízení. Ta je přijímána zpravidla na základě žádosti jedné nebo více městských 
částí. Jednotlivé novely nařízení jsou vyjmenovány v preambuli aktuálně platného 
Nařízení, které je veřejně dostupné na stránkách Magistrátu hl. m. Prahy na adrese:  

 

https://praha.eu/documents/d/praha/narizeni_c_19_2017_sb_hl_m_prahy_kterym_1_36

29537.  

 

Podklady pro přijetí každé novely nařízení, vč. žádostí městských částí, jsou tak vždy 
zveřejněny, a tedy veřejně dostupné jako součást nebo příloha příslušné důvodové zprávy 

novely Nařízení. Jednotlivé novely doporučujeme vyhledat podle jejich čísla pomocí 
filtru, zveřejněného na stránkách Magistrátu hl. m. Prahy na adrese: 
 

https://praha.eu/vyhlasky-a-narizeni.  

 

Nad rámec informací poskytovaných podle InfZ si dovolujeme upozornit na následující 
nepřesnosti, uvedené v textu Vaší žádosti.  
 

1) Konstatujete, že opatření obecné povahy, kterým odbor dopravy úřadu MČ Praha 5 zóny 
placeného stání stanovil, neobsahuje provozní dobu zón placeného stání. Zde 

upozorňujeme, že nedílnou přílohou uvedeného opatření obecné povahy je situace 

dopravního značení (kterou také zasíláte). Tato situace obsahuje provozní dobu zón 
placeného stání, jelikož obsahuje i dodatkové tabulky dopravního značení s uvedením 
doby jeho platnosti tak, jak jsou následně osazovány v terénu. 

2) Tvrdíte, že smyslem zón placeného stání je regulace dopravy pouze v pracovní dny. 
Upozorňujeme, že takové tvrzení je v rozporu se skutečností, že některé úseky jsou 
provozovány v nepřetržitém režimu, nebo šest dní v týdnu (o víkendu zpravidla v neděli 
odpoledne).  

3) Tvrdíte, že „vykládáme dopravní značení“. Upozorňujeme, že vykládat význam platného 
dopravního značení je oprávněn pouze příslušný správní orgán, případně soud.  

 

S pozdravem 

 

 

 

Ing. Libor Šíma, v. r.  

ředitel odboru dopravy 

podepsáno elektronicky 

 

Přílohy: 
1. Pokyny k realizaci zón placeného stání 
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